
1 tour en entrée 
de la vis à bille 
provoque un 
déplacement de 
10 mm 
soit 10000 µm

Réducteur
I = 16

Affichage de la position en µm et définition des vitesses en mm/sec.

CDE - Définition des unités de travailCDE - Définition des unités de travail

On intègre le 
rapport de 
réduction du 
réducteur
Ici 16 : 1
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Vis à bille
Pas 10 mmm

5 Définir le type de prise 
d'origine,utiliser le document
CDE_types_POM_tableau.pdf
Sur le site mat.transtechnik.fr

extra>>liste des paramètres
Onglet _FG

6 Définir les limites de vitesses 
etc...

http://mat.transtechnik.fr/LTI/documentation/notes/CDE_types_POM_tableau.pdf
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